
ylioppilaslehden perinteinen vappupeli

TAR VITSE T:
• Viinaa (paljon), valinnaisia 

muita alkoholijuomia
• Kokista tai muuta alkoholitonta 

juomaa (paljon)
• Tyhjän pullon
• Pelivälineiksi pullonkorkkeja, 

kolikoita tai pikkukiviä

PEL AA NÄIN:
• Pyöritä pulloa. Jos saat 1 tai 3 

aloita Matin sakissa. Jos 2 tai 4 
aloita Saulin possessa. 

• Pyöritä pulloa. Etene laudalla 
pullon osoittama luku. Suorita 
ruudun osoittamat tehtävät ja 
juo määrätyt ryypyt, mutta älä 
enempää.

• Coctaillasi tarkoittaa alkoholi-
ryyppyä, kokispullo alkoholi-
tonta ryyppyä. Saulin possessa 
juodaan alkoholijuomia eikä 
mitään muuta. Matin sakissa 
juodaan pääasiassa kokista, 
maitoa tai mustikkamehua. Jos 
Matin sakissa pääsee juomaan, 
se on tehtävä salassa. Jos 
jää kiinni, joutuu vaihtamaan 
porukkaa.

• Pyöreään vaihtoruutuun on 
aina pysähdyttävä. Vaihto-
ruudussa on juotava edellisen 
pullonpyörityksen osoittama 
huikkamäärä tiukkaa viinaa.

• Kaikki juovat -ruudussa kaikki 
pelaajat juovat – tai juovat 
salaa.

• Pelin voittaa se, joka pääsee 
ensimmäisenä kotiin.

Pullonpyörityksen pistealustan malli.

Seuraat Mantan lakitusta porvariseu-
rassa. Skoolaa Saulin ja kaikkien yli-
oppilaslakkisten pelaajien kanssa ja 
hörppää viinapullosta joka kerta.

Näet Espan tungoksessa 
potentiaalisen vappuheilan. 

Seuraat häntä ja eksyt. Vaihda 
toiseen porukkaan.

Kauppatorilla myydään ilmapalloja. 
Herkkä ja tunteellinen Sauli haluaa 
sydämen muotoisen. Ota eväshuikka 
ja hanki Saulille pallo.

Kaikki juovat. Naiset piirittävät Saulia ja Saulin sy-
dänilmapalloa. Otat rohkaisuryyppy 
ja yrität kinuta huomiota lausumalla 
rakkausrunon vierustoverillesi.
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SAULIN POSSEN VAPPU

MATIN SAKIN VAPPU

Hörppäät vahingossa aikuisten boolia 
eduskunnan vappuvastaanotolla. Sel-
vittele päätäsi vuoron ajan

Kaikki juovat salaa. Matti livahtaa kotiin katsomaan Itse 
valtiaat -kokoelmaansa. Istu johtajan 
kanssa sohvalla kahden vuoron ajan 
juomatta.

Haluat todistaa, että selvin päin voi ol-
la hauskaa. Imppaa heliumia tai kerro 
Pikku-Kalle-vitsi.

Iik, juurikasvu näkyy! Pistäydyt 
parturiin värjäyttämään tukkasi. 
Odota yksi vuoro.

Lennät halpalentoyhtiöllä Latinalai-
seen Amerikkaan hakemaan Saulille 
sikareita. Tissuttelet lentokoneessa.

Ihastut Nurmijärven torilla nuor-
ten marttojen munkkeihin. Ne 
maistuvat kokiksen kanssa.

Kaikki juovat salaa.

Nukut pommiin ja myöhästyt silliaa-
miaiselta. Odota yksi vuoro.

Vanha suola alkaa janottaa. Lähetä 
flirttaileva tekstari vanhalle heilalle. 
Ota salaa rohkaisuryyppy.

Kaikki juovat.

Piipahdat paikallisessa karaokebaa-
rissa. Ota rohkaisukokis ja tarjoa vie-
ressä istuvalle leidille drinkki. Laula 
Olen suomalainen.

Kansallisten ylioppilaiden 
Wappuratikka on lähdössä. 

Pääset mukaan, jos osaat laulaa 
säkeistön jostakin isänmaallisesta 

laulusta. (Samaa laulua ei pelin 
aikana saa esittää kahdesti.) 
Ellet, lyöttäydy Matin sakkiin.

Pidä vappupuhe, 
jossa käytät ainakin 
kolmea seuraavista 

ilmaisuista: nato-optio, 
innovaatioyliopisto, Hevi-Ari, 

tasa-arvotupo, synnyinkaupunkisi 
nimi, läskikapina ja ryssä. Jos 
pelikaverisi taputtavat, jatka 

matkaa Saulin kanssa. Muuten 
luimistele Matin joukoissa.

Sauli harjoittaa hyväntekeväisyyttä lahjoittamalla 
kondomeja vastaantuleville nuorille. Seuraa esimerk-
kiä. Jos kumia ei löydy, saat klamydian ja joudut 
odottamaan lääkekuurilla kaksi vuoroa kuivin suin.

Näet lööpin, jossa sinut yhdistetään salarakas Mar-
tina Aitolehteen. Lähetä äidillesi tekstari, jossa seli-
tät, että romanssihuhut ovat perättömiä. Myös tä-
hän tarvitset rohkaisukolaa.

Pikku G:n vappukeikka. Ryyppää salaa 
vessassa ja räppää sen jälkeen ”Me ollaan 
nuoriso, me ollaan tulevaisuus”.

Kaikki juovat salaa.Ajat yöksi kotiin. Päris-
tele kuin auto ja kuorsaa 
seuraavaan pelivuoroosi 
saakka.

Kävelet Stockan ohi. Jäät 
ihailemaan peilikuvaasi ik-
kunoista vuoron ajaksi.

Kaikki juovat.Humalaisten suusta kuuluu totuus: karjai-
se vastaantuleville hipeille ”koti uskonto 
ja isänmaa”. Todista vakaumuksesi anta-
malla viereisen pelaajan tatuoida Suomen 
leijonan tussilla käsivarteesi.

Haluat päästä tissuttelemaan yöker-
ho Luxiin, mutta puvullesi on tippunut 
illallisella viiriäisen munaa. Vaihda 
vaatteita oikealla puolellasi istuvan 
pelaajan kanssa.

Kirjoitat pikkutunneilla blogiisi Nato-
optiosta. Lähetä postauksesi sisältö 
tekstiviestinä jollekin ystävällesi.

Olet piknikillä 
Ullanlinnanmäellä. Jos 

laukussasi tai jääkaapissasi on 
ruisleipää, HK:n sinistä tai Turun 
sinappia pääset Matin viltille. Jos 
ei, kipaise Saulin porukan kanssa 

vappulounaalle Katajanokan 
kasinolle.

Ota tasoittavat Cafe Caruselin 
terassilla.

Kaikki juovat salaa.

Kaikki juovat.

Nouset seitsemältä hakkaamaan hal-
koja lämmityspuiksi. Esittele hauis-
tasi pelikavereille. Janon sammutuk-
seen tarvitaan yksi kokis.

Näet kadulla pariskunnan, jota hui-
jasit venekaupoissa. Piiloudu yhden 
vuoron ajaksi.

Ylioppilaskunnan vappujuhla Ullik-
sella. Koko Matin sakki haukottelee 
ja ryyppää salaa.

Piknik Kaivopuistossa. Votkaryyppy, 
Domppaa, kaviaaria, konjakkia, vot-
karyyppy.

Matti tarjoaa sakilleen aamiais-
kokikset puoluetoimistolla. Liian 
hapokasta! Et juo mitään.

Tavallisesti porvarit ovat 
hillittyjä, mutta kostealla 

vappulounaalla linja lipsuu ja 
omaisuuksien vertailu alkaa. Jos 

omistat osakkeita tai rahasto-
osuuksia liity Saulin joukkoon, jos 
maata tai metsää hyppää Matin 
sakkiin. Jos et omista mitään, 

vaihda puolta huviksesi.

Lounaalla otatte ryypyt ja laulatte juoma-
lauluja. Käännä Ylioppilaslehden sivulle 22 
ja esitä valitsemasi laulu.

Matti vokottelee yksinhuoltajaäitiä piirtä-
mällä tämän lapsille ison ja viisaan päämi-
nisterin. Matki johtajaa.

Sauli tarjoaa vappulounaan Katajanokan ka-
sinolla. Kokoa käsillä olevista ruoka-aineista 
porukallesi mahdollisimman hieno gourmet-
annos. Ota palan painikkeeksi kuohuviiniä.

Matin sakin piknikeväät loppuvat. Tilaa po-
rukallesi pitsa, jossa ei ole sipulia, juustoa, 
eikä tomaattipyreetä. Ota palan painikkeek-
si kokista.

Kaikki juovat.

Kaikki juovat salaa.

Olet sammunut ratikkaan ja heräät Ha-
kaniemen torilla punikkien piirittämä-
nä. Autokuskillasi on ryyppy päällä eikä 
hän pääse apuun. Odota kaksi vuoroa.

Kaikki juovat salaa.

Kaikki juovat.

Matin sakki kuuntelee heviä kannet-
tavasta mankasta. Laulakaa yhdessä 
Hard Rock Hallelujah, ryypätkää kokis-
ta ja tehkää pirunsarvia.

Rakko täynnä. Pysähdyt Paperiliiton 
talon kulmalle Hakaniemessä ja an-
nat lorottaa. Nyt voi taas juoda.

Lähentelet Hakaniemessä viehättävää demarityt-
töä esittäytymällä Euroopan ex-pääministerin ka-
verina. Rukkaset. Nolostut ja piiloudut Pitkänsil-
lan alle juomaan yhden vuoron ajaksi.

Edelleen Hakaniemessä. Keksi kolme 
syytä, miksi vappu on porvarien juh-
la ja esittele ne seurueesi kovimmal-
le vasurille.

Hyppäät ratikkaan, joka paljastuu KansY:n 
Wappuratikaksi. Häviät Vuoden porvari -
kisan ja päätät matkustaa Hakaniemeen 
lohduttautumaan.

Humalainen Sauli ottaa taksin 
kotiin, jotta jaksaa huomenna 
golfata. Liftaat kyytiin. Vielä 
yhdet matkahuikat.

Matti pelkää juhlineensa lii-
kaa ja lähtee kotiin sauno-
maan. Haet saunajuomaa 
ja lähdet seuraksi.

Näet Wäiskin ravintolalaivaan vappulounaalle suuntaavan dema-
riseurueen. Otat taksin eduskunnalle, livahdat SDP:n ryhmähuo-
neeseen ja teet pöydän alle kakkakepposen. Ansaitset kunnon 
ryypyn.

Ostat vappumarkkinoiden hehkeältä myyjättärel-
tä suihkuserpentiiniä, mutta pelästyt, kun luulet sitä 
spraymaaliksi. Hävität purtilon pikimmiten. Lohduttau-
du kokiksella ja käy pesemässä kätesi.

KOTI
Kotona vihdoin! 

Olipa vappu. Sauli tahtoo 
vielä yömyssyt ja kutsuu sinut 

seuraksi. Isäntä päättää, että golf 
saa jäädä. Pidätte kunnon jatkot. 

Sauna on herkistänyt Matin 
puhumaan rakkaudesta. Otatte 
vielä yhdet kokikset ja jäätte 

turisemaan parisuhde-
elämästänne.

Porvareilla on parhaat bileet, eniten viinaa ja kauneimmat naiset – vai onko? Seuraa porvariston mahtisonnien Matin ja Saulin juhlaa pelaamalla Ylioppilaslehden vappupeliä.

Seuraa johtajaa!


